

两新建小学未完工匆忙开学

家长质疑:匆忙上课存在安全隐患

本报记者 刘铭

9月3日,聊城中小学生将迎来新学期。东昌府区今年新建了三所小学,其中新建的振兴路小学东校和嘉明经济开发区第一实验小学两所学校将于3日开学。9月2日,记者走访这两所新建学校发现,校内多项工程目前尚未完工,而对于学校匆忙开学,部分家长提出质疑。

振兴路小学东校>> 五个月建成一所小学

2日上午,位于青年渠北岸、亚大怡景小区南邻的振兴路小学东校,大门口已经建设完毕,工作人员已在大门上挂出了“欢迎新同学”的条幅。但透过大门,校园内却有工人正在施工。

正对大门的就是操场,水泥地面已经铺好,校内主干道也已铺设完毕,两处交接地面

正在铺设。教学楼外,粉刷楼体外墙的旋梯尚未拆下,透过窗玻璃可见教室内的桌椅叠摞在一起。室内仍有工作人员对窗户、墙壁进行装修,而楼道内的厕所尚未启用,一排排的水管尚未安装水龙头。

“现在主体工程完了,课桌椅也搬到了教室,主要剩下外围的零散工程了。”现场

一位工作人员说,按计划3日正式开学,先期开学的只有一年级。“因为整个工程完工要到9月中旬,其他年级的学生要到那时再到新校上课,这段时间先在老学校上课。”

据了解,振兴路小学东校于今年4月7日开始破土动工,今年秋季计划招收7个班的一年级新生。

嘉明开发区第一实验小学>> 学校大门尚未标校名

2日下午,嘉明开发区第一实验小学门前挤满了人,各种小餐桌、辅导班的招生人员分两排在门口两侧。学校大门只有建了个框架儿,目前连校名都没有。

嘉明开发区第一实验小学位于京济路南、周公河西,规划建筑面积9770平方米。由于当天聊城降雨,学

校门口积水拦住道路,有市民搬了几块砖头踩着进出校门。

校园内操场已经完成,但整体道路尚未整修。整栋小学教学楼楼体外漆基本完成,各种工具仍然摆在楼前楼后,显得非常混乱。而校园内南侧的一栋四层楼是该校附属幼儿园,墙体外漆未刷,

目前,除了该校小学部正常开学外,幼儿园将推迟到下周一开学。



2日下午,嘉明开发区第一实验小学附属幼儿园孩子施工。本报记者 刘铭 摄

开学,能不这么匆忙吗

家长
质
疑

“我孩子分在几班?到现在也没通知。”2日下午,嘉明开发区第一实验小学内,一位家长咨询一位女老师。该老师表示,明天上午早来会儿就知道了。

据了解,8月31日,该小学举行了小学分班考试,而分班情况于2日上午进行了公布。“上午大门堵着不让进,下午来了还不通知孩子分几班,算什么事啊!”孩子家长抱怨说。

“教室里应该通通风,教室、桌椅全是新的,气味很重,对孩子身体不好。”

家长孔女士到教学楼走了一趟,由于刚刚刷漆,室内气味比较大。孔女士说,学校建设工期短,还没有收拾利索,为什么开学不能推迟一下呢?

孩子家长王先生说,按时开学是好事,但前提是工程完工,这样匆匆忙忙地开学,孩子在室内上课,室外正常施工,能安静下来才怪。

编辑:王传胜 组版:肖婷婷

GYMBORee PLAY & MUSIC 金宝贝



分龄教育

针对0-5岁婴幼儿,依据不同年龄与不同教育的需求,设计有系统的教材来启发婴幼儿的学习和发展。

小班制教学

视不同课程,每班10-15位学童,并有专业指导师辅导。

连贯性分阶学习

1 0-6月	潜能开发学阶1	育乐	宝宝手语	母婴健身坊
2 6-10月	潜能开发学阶2	育乐	音乐	宝宝手语 母婴健身坊
3 10-16月	潜能开发学阶3	育乐	音乐	宝宝手语
4 16-22月	潜能开发学阶4	育乐	音乐	宝宝手语 艺术 瑜伽乐
5 22-28月	潜能开发学阶5	育乐	音乐	艺术 运动乐 瑜伽乐 环球宝贝
6 28-36月	潜能开发学阶6	育乐	音乐	艺术 运动乐 瑜伽乐 环球宝贝
7 3-5年	潜能开发学阶7	育乐	音乐	艺术 运动乐 瑜伽乐 环球宝贝

全球早教第一品牌

全球同步,与国际接轨

不论您今天在何处,明天又将去往哪个国度,在伦敦、纽约、巴黎...都可同步享受到Gymboree金宝贝的快乐课程。

双母语的学习环境

5岁以前将是孩子语言学习和发展的黄金时期,也决定了母语学习成功的关键。全程课程以美语教学、中文作为对家长们的辅助说明,让小孩子从小自然而然接触到2种母语。

父母育儿学堂

我们深信,0-5岁婴幼儿最好的老师是父母,金宝贝不仅是宝宝的快乐课堂,同时更指导父母如何根据宝宝的不同发育阶段,运用丰富的活动来开发宝宝的潜能。倡导由父母和孩子一起参与,强调亲子互动式学习「亲子同乐」,进而促进和谐美满的家庭关系,提升亲子间互动的质量。



环球宝贝



艺术



音乐



育乐



8267878

中通领秀城三楼(市委东100米,光岳宾馆对面)

3F, No.63 Dongchang East Road, Liaocheng, Shandong, China